От редколлегии

С 28 мая по 1 июня 2018 г. на базе Института физики полупроводников им. А. В. Ржанова СО РАН в новосибирском Академгородке проведены конференция и школа молодых ученых по актуальным проблемам спектроскопии комбинационного рассеяния света (с участием иностранных ученых) «Комбинационное рассеяние — 90 лет исследований». Конференция была приурочена к очередному юбилею открытия явления комбинационного рассеяния света.

Продолжаем начатую в предыдущем номере журнала (см. Сибирский физический журнал. 2018. Т. 13, № 3) публикацию расширенных тезисов наиболее интересных из представленных на этой конференции докладов.